
ОЗНАЙОМЛЮВАЛЬНО-БЛАГОДІЙНА ПРАКТИКА 

 

Метою практики є загальне ознайомлення здобувачів освіти із роллю та 

місцем у соціалізації особистості різних типів навчально-виховних закладів, 

лікувальних та лікувально-оздоровчих установ, реабілітаційних закладів, служб 

соціального захисту населення; створення умов для благодійної діяльності 

студентів у системі соціально-педагогічних служб. 

Завдання практики: 

1 Ознайомити здобувачів освіти із особливостями діяльності сучасних 

навчально-виховних закладів різних типів. 

2.Ознайомити з умовами життя і виховання дітей, життя дорослих людей, 

зокрема людей похилого віку (в лікувальних та лікувально-оздоровчих 

установах). 

3.Організувати вивчення здобувачами освіти особливостей соціальної 

взаємодії із суб'єктами товариств інвалідів, благодійно-милосердної служби. 

4.Ознайомити з особливостями діяльності служби соціальної допомоги 

населенню та центру соціальних служб для молоді. 

5.Формувати у здобувачів освіти практичні уміння та навички спілкування 

з клієнтами різного віку, соціального статусу. 

6.Формувати практичні вміння встановлювати сутність соціальних 

проблем різних категорій населення. 

7.Виробляти вміння та бажання надавати клієнтам у разі потреби 

соціально-побутову допомогу. 

8.Формувати у студентів професійні якості соціального педагога: 

співчутливість, емпатійність, милосердність, готовність підтримати, прийти на 

допомогу. 

9.Конкретизувати уявлення  про соціально-педагогічну діяльність. 

 

Об'єкти практики 

Дошкільні заклади, заклади загальної середньої освіти,  школи-інтернати, 

ліцеї, гімназії та спеціалізовані школи, ІРЦ, Служба у справах дітей.                              

Лікувальні та лікувально-оздоровчі установи: лікарні, дитячі 

лікарні,установи санаторно-курортного типу, геронтологічні лікарні, відділення 

лікарень загального типу. 

Реабілітаційні та профілактичні організації: товариства інвалідів для 

дорослих та дітей, служба "Карітас", центр репродуктивного здоров'я, центр 

планування сім'ї. 

Соціальні служби: центр соціальних служб для молоді, відділ соціальної 

допомоги населенню, відділ соціальної допомоги вдома. 

                                                                 

                                                                 



                                                            Суб’єкти практики 

Діти дошкільного віку, діти дошкільного та шкільного віку з вадами у 

психічному та фізичному розвитку; діти та молодь, які навчаються; сироти, 

напівсироти; діти з малозабезпечених та неблагополучних сімей; діти та молодь, 

які мають відхилення у здоров'ї, потребують його корекції; діти та молодь з 

девіантною поведінкою, обдаровані діти та молодь, люди похилого віку, що 

потребують соціально-побутової допомоги; молоді сім'ї. 

 

ЗМІСТ ПРАКТИКИ 

 

Ознайомлювально-благодійна практика триває протягом III семестру.                    

Зміст практики: 

✓ участь здобувачів освіти у настановчій конференції; 

✓ підготовка документації, необхідної кожному здобувачу освіти для 

проходження практики та звіту про її завершення; 

✓ вивчення специфіки навчально-виховної роботи закладів дошкільної 

освіти, закладів загальної середньої 

✓  освіти,  шкіл-інтернатів, ліцїв, гімназій, спеціалізованих шкіл; 

✓ соціальна паспортизація класів школи-інтернату; 

✓ соціометричні дослідження класних колективів ліцею та гімназії; 

індивідуальне та групове консультування дітей з проблемних сімей та 

дітей, схильних до правопорушень; 

✓ вивчення умов життя, виховання дітей і молоді та умов життя людей 

похилого віку у спеціальних відділах лікарні загального типу; 

✓ вивчення специфіки діяльності благодійно-милосердної служби "Карітас" 

та товариства інвалідів; 

✓ благодійна допомога дошкільним закладам; соціально-побутова допомога 

перестарілим та людям-інвалідам, 

✓ вивчення особливостей соціальної діяльності центру репродуктивного 

здоров'я, центру планування сім'ї; 

✓ вивчення специфіки діяльності та призначення центру соціальної 

допомоги населенню, управління соціального захисту населення. 
 


